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 障害児基礎教育研究会では、毎月１回 事例研究会を開催しております。ご興味のある方は、お近くの会員又

は下記お問合わせ先までご連絡ください。 

第 356回 定例会  令和６年６月 29日（土） 

9:30‐11:30 教材製作 

 

 

13:00‐14:30 個別指導実践  

 

 

15:00-17:00 研究協議会 

 

  「べんきょうだいすき！ よく見てやったらできたよ、わかったよ 

—見ることが苦手なお子さんの世界を広げるための基礎学習—」  

加部 清子（神奈川県立平塚ろう学校） 

 

障害児基礎教育研究会（水口研） 

第３５６回定例会のお知らせ 

障害児基礎教育研究会 代表 吉瀬正則  

＜幹事＞立松 英子（全国療育相談センター） 

根本 文雄（障害児基礎教育研究会） 

加部 清子（神奈川県立平塚ろう学校） 

飯島 徹（筑波大学附属大塚特別支援学校）  

長沼 潤子（東京都立中野特別支援学校）  

金子記美恵（東京都立鹿本学園） 

比嘉 展寿（琉球大学大学院教育学研究科） 

<お問い合わせ先＞ https://kisoedu.jp/contact/ 

＜発表者より一言＞発表者の前任校である知的障害特別支援学校小学部での実践です。Ａさんは、ひらが

なが読めて、数唱ができて、英語だってすぐに覚えてしまいます。でも…着替えなどの日常生活場面で

は、手元を見ながら操作をすることが苦手なお子さんでした。そこで週に一度の「あさがくしゅう」では、

目や手を使う基礎学習にたくさん取り組みました。Ａさんにとっては苦手な課題ばかりだったと思います

が、とても集中して取り組み、「できた！」と達成感のある表情をしていました。今回は、約半年間の学習

の様子を、動画を中心に振り返ります。 

今年度は、対面とオンラインを併用して定例会を実施します。 

① 対面の会場は、筑波大学附属大塚特別支援学校です。(会場については 学校 HPでご確認ください) 

② オンラインでご参加の方：会員の方にはメールで Zoom の URL と ID を送付します。受け取れない方は研

究会の HPの「お問い合わせ」よりご連絡ください。 

③ 会員以外の方で定例会に参加したい方は研究会 HP「お問い合わせ」よりご連絡ください。 

☆発表内容は都合により変更になる場合があります。詳細はHPを

ご覧ください。 

☆定例会の参加費は無料です。 

6月は対面とオンライン併用です！対面での参加を希望さ

れる会員の方は会員宛メールにリンクを貼ったアンケートフ

ォームで、非会員の方はホームページより申し込みを行って

ください。締め切りは 6月 20日です。なお教材製作には

定員があります。ご了承ください。 

集合時間９：00－９：３０ 

集合時間１２：５０―１２：５５ 

集合時間１４：５０ 

PDF 上で各項目をクリックすると

お申込みフォームに入れます。 
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